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*Respuestas 
espontáneas

26.9%
18.0%

13.5%
6.5%

5.2%
4.4%
4.2%

2.6%
2.3%

1.4%
1.1%
0.9%
0.5%

2.6%
0.4%
0.7%

7.2%
1.6%

APARATOS ELECTRÓNICOS (COMPUTADORAS/MÁQUINAS)

AVANCE/INNOVACIÓN/INVENTOS

CELULARES

LO ACTUAL Y NUEVO (MODERNO, ACTUALIZADO)

INTERNET

MEDIOS DE COMUNICACIÓN/INFORMACIÓN

MODERNIDAD (PROGESO/DESARROLLO)

CIENCIA

MEJORAR/FACILITAR EL TRABAJO

ACTIVIDAD (MANUAL, TÉCNICA, NUMÉRICA)

FUTURO

ESTUDIOS

REDES SOCIALES

OTRO

TODO

NADA

NO SABE

NO CONTESTÓ

¿Qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha 
la palabra “tecnología”?

n= 600
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¿Qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha 
la palabra “tecnología”?

APARATOS 
ELECTRÓNICOS 

(COMPUTADORAS
/MÁQUINAS)

AVANCE/
INNOVACIÓN/

INVENTOS
CELULARES

LO ACTUAL Y 
NUEVO 

(MODERNO, 
ACTUALIZADO)

INTERNET
MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN/
INFORMACIÓN

MODERNIDAD 
(PROGESO/

DESARROLLO)
CIENCIA

MEJORAR/
FACILITAR EL 

TRABAJO

MASCULINO 28.7% 20.9% 14.6% 5.6% 2.6% 3.9% 4.5% 3.8% 3.1%

FEMENINO 25.1% 15.3% 12.5% 7.3% 7.5% 5.0% 3.9% 1.5% 1.6%

Se
xo

ACTIVIDAD (MANUAL, 
TÉCNICA, NUMÉRICA) FUTURO ESTUDIOS REDES 

SOCIALES OTRO TODO NADA NO SABE NO  
CONTESTÓ

MASCULINO 1.2% 0.9% 0.6% 0.6% 2.3% 0.0% 0.5% 4.7% 1.5%

FEMENINO 1.5% 1.2% 1.2% 0.5% 2.9% 0.7% 0.8% 9.6% 1.9%

Se
xo

*Respuestas espontáneas 

n= 600
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30.2% 32.0%
28.0%

9.0%

0.5% 0.3%
MUCHO INTERÉS ALGO DE INTERÉS POCO INTERÉS NADA DE INTERÉS NO SABE NO  CONTESTO

MUCHO INTERÉS ALGO DE INTERÉS POCO INTERÉS NADA DE INTERÉS NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 32.1% 30.9% 29.5% 7.1% 0.0% 0.4%

FEMENINO 28.5% 33.1% 26.6% 10.8% 0.9% 0.1%Se
xo

62.2%

37.0%

Y, dígame, ¿qué tanto interés tiene usted en la tecnología móvil 
como celulares o tablets: mucho interés, algo, poco o nada de 

interés?
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41.2%

45.4%

12.7%

0.7%

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ

MASCULINO 44.4% 44.4% 10.0% 1.2%

FEMENINO 38.3% 46.3% 15.2% 0.2%Se
xo

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE

Los avances tecnológicos en el mundo y en nuestro país han sido cada vez más 
notorios, un ejemplo de ello son los teléfonos celulares, los cuales han ido 

mejorando sus funciones, diseños, entre otras características. ¿Usted cree que la 
calidad de los celulares que se venden en México es la misma que la de 

celulares que se venden en otros países? 



PREFERENCIAS	
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92.8%

91.7%

90.7%

88.9%

86.3%

85.1%

81.2%

72.8%

68.7%

64.7%

41.2%

6.5%

8.0%

8.8%

9.5%

12.2%

13.7%

17.9%

25.7%

29.0%

34.5%

58.5%

0.4%

0.2%

0.2%

1.0%

0.9%

0.5%

0.2%

0.6%

1.3%

0.7%

0.1%

0.3%

0.1%

0.3%

0.6%

0.6%

0.7%

0.7%

0.9%

1.0%

0.1%

0.2%

LA BATERÍA

LA CALIDAD DE LA PANTALLA, ES DECIR, LA CLARIDAD CON 
LA QUE PUEDE VER LAS IMÁGENES 

EL AUDIO Y EL VOLUMEN DE LAS BOCINAS

EL SISTEMA OPERATIVO, ES DECIR,  EL PROCESADOR O 
PROGRAMA QUE PERMITE EL FUNCIONAMIENTO DEL …

LA CAPACIDAD DE ALMACENAMIENTO

LA ERGONOMÍA, ES DECIR, LA FACILIDAD CON LA QUE 
PUEDE SUJETARLO CON SU MANO

LA CÁMARA

EL TAMAÑO Y PESO

LA MARCA

EL DISEÑO 

EL COLOR 

MUY/ALGO 
IMPORTANTE

NO SABE NO CONTESTÓPOCA/NADA 
IMPORTANTE

Para cada una de las características y atributos que tienen los teléfonos 
celulares, dígame ¿qué tan importante es para usted: muy importante, 

algo, poco, o nada importante en un teléfono móvil? Comencemos: 

n= 600



10

MUY/ALGO 
IMPORTANTE

ALGO/NADA
IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 94.4% 5.4% 0.2% 0.0%

FEMENINO 91.2% 7.6% 0.6% 0.6%Se
xo

LA BATERÍA

MUY/ALGO 
IMPORTANTE

ALGO/NADA
IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 92.7% 7.0% 0.0% 0.3%

FEMENINO 90.6% 8.8% 0.4% 0.2%Se
xo

LA CALIDAD DE LA PANTALLA, ES DECIR, LA CLARIDAD CON LA QUE 
PUEDE VER LAS IMÁGENES 

MUY/ALGO 
IMPORTANTE

ALGO/NADA
IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 90.5% 9.0% 0.5% 0.0%

FEMENINO 91.0% 8.5% 0.0% 0.5%Se
xo

EL AUDIO Y EL VOLUMEN DE LAS BOCINAS

Para cada una de las características y atributos que tienen los teléfonos 
celulares, dígame ¿qué tan importante es para usted: muy importante, 

algo, poco, o nada importante en un teléfono móvil? Comencemos: 

n= 600
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MUY/ALGO 
IMPORTANTE

ALGO/NADA
IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 89.2% 8.5% 1.1% 1.2%

FEMENINO 88.6% 10.5% 0.8% 0.1%Se
xo

EL SISTEMA OPERATIVO, ES DECIR,  EL PROCESADOR O PROGRAMA 
QUE PERMITE EL FUNCIONAMIENTO DEL CELULAR

MUY/ALGO 
IMPORTANTE

ALGO/NADA
IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 87.5% 11.5% 0.5% 0.5%

FEMENINO 85.2% 12.9% 1.3% 0.6%Se
xo

LA CAPACIDAD DE ALMACENAMIENTO

MUY/ALGO 
IMPORTANTE

ALGO/NADA
IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 86.6% 11.5% 0.8% 1.1%

FEMENINO 83.7% 15.6% 0.2% 0.5%Se
xo

LA ERGONOMÍA, ES DECIR, LA FACILIDAD CON LA QUE PUEDE 
SUJETARLO CON SU MANO

Para cada una de las características y atributos que tienen los teléfonos 
celulares, dígame ¿qué tan importante es para usted: muy importante, 

algo, poco, o nada importante en un teléfono móvil? Comencemos: 

n= 600
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MUY/ALGO 
IMPORTANTE

ALGO/NADA
IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 84.5% 14.9% 0.3% 0.3%

FEMENINO 78.2% 20.7% 0.2% 0.9%Se
xo

LA CÁMARA

MUY/ALGO 
IMPORTANTE

ALGO/NADA
IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 74.2% 25.0% 0.3% 0.5%

FEMENINO 71.5% 26.3% 0.9% 1.3%Se
xo

EL TAMAÑO Y PESO

MUY/ALGO 
IMPORTANTE

ALGO/NADA
IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 69.0% 29.5% 0.3% 1.2%

FEMENINO 68.5% 28.6% 2.3% 0.6%Se
xo

LA MARCA

Para cada una de las características y atributos que tienen los teléfonos 
celulares, dígame ¿qué tan importante es para usted: muy importante, 

algo, poco, o nada importante en un teléfono móvil? Comencemos: 

n= 600
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MUY/ALGO 
IMPORTANTE

ALGO/NADA
IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 68.2% 31.3% 0.5% 0.0%

FEMENINO 61.4% 37.5% 0.8% 0.3%Se
xo

EL DISEÑO 

MUY/ALGO 
IMPORTANTE

ALGO/NADA
IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 41.6% 58.1% 0.2% 0.1%

FEMENINO 40.8% 58.9% 0.0% 0.3%Se
xo

EL COLOR 

Para cada una de las características y atributos que tienen los teléfonos 
celulares, dígame ¿qué tan importante es para usted: muy importante, 

algo, poco, o nada importante en un teléfono móvil? Comencemos: 
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*Respuestas 
espontáneas

35.0%

21.2%

5.8%

4.1%

3.7%

3.4%

0.8%

2.3%

1.7%

0.6%

0.5%

18.5%

2.4%

SAMSUNG

APPLE (IPHONE)

LG

SONY

NOKIA

MOTOROLA

ALCATEL

MENCIONÓ UNA COMPAÑÍA TELEFÓNICA

OTRA

TODAS/CUALQUIERA

NINGUNA

NO SABE/NO RECUERDA

NO  CONTESTÓ

Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿cuál diría que es la mejor 
marca de celulares? 

n= 600
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Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿cuál diría que es la mejor 
marca de celulares? 

n= 600

SAMSUNG APPLE (IPHONE) LG SONY NOKIA MOTOROLA

MASCULINO 39.0% 23.6% 4.9% 4.5% 3.0% 3.2%

FEMENINO 31.2% 19.0% 6.5% 3.8% 4.3% 3.6%

Se
xo

ALCATEL
MENCIONÓ UNA 

COMPAÑÍA 
TELEFÓNICA

OTRA TODAS/
CUALQUIERA NINGUNA NO SABE/NO 

RECUERDA NO  CONTESTÓ

MASCULINO 0.3% 0.2% 1.7% 0.4% 0.6% 16.2% 2.4%

FEMENINO 1.3% 4.1% 1.7% 0.9% 0.5% 20.6% 2.5%

Se
xo

*Respuestas espontáneas 



16n= 600

Hay quienes dicen que los IPhone, es decir lo teléfonos de la marca 
Apple son los mejores del mercado, ¿usted está de acuerdo o en 

desacuerdo con que los  teléfonos de esta marca son los mejores o 
cree que hay otras marcas de igual calidad?

23.5%

49.4%

21.7%

5.4%

LOS TELÉFONOS DE 
ESTA MARCA SON 

LOS MEJORES

HAY OTRAS 
MARCAS DE 

IGUAL CALIDAD

NO
SABE 

NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 21.5% 52.6% 19.6% 6.3%

FEMENINO 25.3% 46.4% 23.7% 4.6%Se
xo

LOS TELÉFONOS DE ESTA 
MARCA SON LOS MEJORES
HAY OTRAS MARCAS DE 
IGUAL CALIDAD

NO CONTESTÓ

NO SABE
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¿Cuál cree que sea la forma más común en que los mexicanos usan el servicio 
de telefonía e Internet en su teléfono celular, a través de un plan de renta donde 

mes con mes se paga una cantidad por el servicio y el costo del teléfono; o a 
través de recargas, es decir, que el celular ya está pagado y se utiliza un sistema 

de prepago para poder hacer llamadas o enviar mensajes? 

58.9%

36.3%

3.4%

1.4%

A TRAVÉS DE 
RECARGAS 

A TRAVÉS DE 
UN PLAN DE 

RENTA 
NO SABE NO 

CONTESTÓ

MASCULINO 34.3% 61.2% 3.2% 1.3%

FEMENINO 38.1% 56.7% 3.7% 1.5%

Se
xo

A TRAVÉS DE RECARGAS 

A TRAVÉS DE UN PLAN DE 
RENTA 

NO CONTESTÓ

NO SABE
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*Respuestas 
espontáneas

17.4%
16.9%

9.5%
9.5%

5.0%
4.4%

3.0%
2.6%

2.4%
2.3%
2.2%
2.1%
2.1%
2.0%

1.8%
1.8%

1.5%
1.5%

1.3%
1.0%

0.6%
3.1%

0.6%
3.4%

2.0%

EL PRECIO
EL SISTEMA OPERATIVO

LA MARCA
CAPACIDAD/MEMORIA

DISEÑO
TENGA LAS FUNCIONES NECESARIAS

PROCESADOR/VELOCIDAD
TAMAÑO
CÁMARA

QUE PERMITA COMUNICARME/QUE RECIBA Y QUE SALGAN LLAMADAS
EL PLAN

MODELO
PANTALLA (TAMAÑO, RESOLUCIÓN, VISIBILIDAD)

CALIDAD
QUE SIRVA/BUENAS CONDICIONES

APLICACIONES (CARACTERÍSTICAS)
LE GUSTE

BUENA COBERTURA/SEÑAL
FACILIDAD DE MANEJO

LA COMPAÑÍA TELEFÓNICA
BUEN SONIDO

OTRO
NADA/NO HA COMPRADO UNO

NO SABE
NO  CONTESTÓ

Cuando usted va a comprar un teléfono celular, ¿qué es lo primero que 
toma en cuenta para su adquisición? 

n= 600



20

EL PRECIO EL SISTEMA 
OPERATIVO LA MARCA CAPACIDAD/

MEMORIA DISEÑO
TENGA LAS 
FUNCIONES 
NECESARIAS

PROCESADOR/
VELOCIDAD TAMAÑO

MASCULINO 12.7% 20.1% 10.1% 9.6% 5.6% 5.0% 5.4% 3.2%

FEMENINO 21.7% 13.9% 9.0% 9.5% 4.5% 3.8% 0.7% 2.0%Se
xo

CÁMARA

QUE PERMITA 
COMUNICARME/QUE 

RECIBA Y QUE SALGAN 
LLAMADAS

EL PLAN MODELO

PANTALLA 
(TAMAÑO, 

RESOLUCIÓN, 
VISIBILIDAD)

CALIDAD
QUE 

SIRVA/BUENAS 
CONDICIONES

APLICACIONES 
(CARACTERÍSTICAS)

MASCULINO 1.6% 2.5% 3.3% 1.2% 0.8% 1.3% 2.4% 2.2%

FEMENINO 3.0% 2.1% 1.3% 3.0% 3.3% 2.6% 1.2% 1.4%

Se
xo

LE GUSTE
BUENA 

COBERTURA/
SEÑAL

FACILIDAD 
DE MANEJO

LA COMPAÑÍA 
TELEFÓNICA BUEN SONIDO OTRO

NADA/NO HA 
COMPRADO 

UNO
NO SABE NO  CONTESTÓ

MASCULINO 0.3% 1.0% 1.3% 1.3% 0.6% 3.9% 0.6% 1.8% 2.2%

FEMENINO 2.5% 1.9% 1.3% 0.7% 0.6% 2.4% 0.7% 4.9% 2.0%Se
xo

*Respuestas espontáneas 

n= 600

Cuando usted va a comprar un teléfono celular, ¿qué es lo primero que 
toma en cuenta para su adquisición? 



21n= 600

11.0%

34.2%

21.1%

11.0%

3.9% 3.8% 2.4% 1.0% 0.8%

8.1%
2.7%

MENOS DE 
$1,000 
PESOS

DE $1,001 A 
$3,000 
PESOS

DE $3,001 A 
$5,000 
PESOS

DE $5,001 A 
$7,000 
PESOS

DE $7,001 A 
$9,000 
PESOS

DE $9,001 A 
$11,000 
PESOS

MÁS DE 
$11,000 
PESOS

OTRO NADA NO SABE NO  
CONTESTÓ

MENOS DE 
$1,000 
PESOS

DE $1,001 
A $3,000 
PESOS

DE $3,001 
A $5,000 
PESOS

DE $5,001
A $7,000 
PESOS

DE $7,001 
A $9,000 
PESOS

DE $9,001 
A $11,000 

PESOS

MÁS DE 
$11,000 
PESOS

OTRO NADA NO SABE NO 
CONTESTÓ

MASCULINO 9.7% 28.4% 23.6% 14.7% 5.1% 4.4% 3.0% 0.6% 0.8% 7.4% 2.3%

FEMENINO 12.2% 39.6% 18.8% 7.5% 2.9% 3.3% 1.9% 1.4% 0.8% 8.8% 2.8%

Se
xo

Ahora dígame por favor, ¿cuánto es lo máximo que pagaría usted por 
un teléfono celular de su agrado?

*Respuestas espontáneas 
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81.6%

18.3%

0.1%

SÍ NO NO CONTESTÓ

MASCULINO 86.5% 13.5% 0.0%

FEMENINO 77.1% 22.8% 0.1%Se
xo

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

Ahora, dígame por favor, ¿usted cuenta con un teléfono celular? 
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*Respuestas 
espontáneas 

30.1%
15.1%

10.5%
8.0%

6.4%
5.8%
5.3%

3.6%
1.6%
1.5%
1.1%
0.8%
0.4%
0.3%

2.3%
2.8%
3.7%

0.7%

SAMSUNG

LG

APPLE (IPHONE)

ALCATEL

NOKIA

MOTOROLA

SONY

HUAWEI

BLUE

LANIX

ZTE

M4

HTC

BLACKBERRY

MENCIONÓ COMPAÑÍA TELEFÓNICA

OTRO

NO SABE/NO RECUERDA

NO  CONTESTÓ

¿Podría decirme de qué marca es su teléfono celular?* 

Esta pregunta sólo se realizó a quienes contestaron  que Sí contaban con un teléfono celular.
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SAMSUNG LG APPLE 
(IPHONE) ALCATEL NOKIA MOTOROLA SONY HUAWEI BLUE

MASCULINO 33.4% 10.0% 12.9% 8.0% 6.4% 5.4% 5.0% 4.6% 1.2%

FEMENINO 26.6% 20.4% 8.1% 8.0% 6.5% 6.1% 5.6% 2.5% 2.2%

Se
xo

LANIX ZTE M4 HTC BLACKBERRY
MENCIONÓ 
COMPAÑÍA 
TELEFÓNICA

OTRO NO SABE/NO 
RECUERDA NO  CONTESTÓ

MASCULINO 1.9% 1.5% 0.0% 0.3% 0.3% 1.4% 2.8% 3.8% 1.1%

FEMENINO 1.1% 0.7% 1.6% 0.5% 0.3% 3.1% 2.9% 3.6% 0.2%

Se
xo

n= 467

¿Podría decirme de qué marca es su teléfono celular?* 

Esta pregunta sólo se realizó a quienes contestaron  que Sí contaban con un teléfono celular.

*Respuestas espontáneas 
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*Respuestas 
espontáneas. 

71.7%

15.1%

5.3%

3.3%

1.4%

1.7%

1.0%

0.5%

TELCEL

MOVISTAR

AT&T

UNEFÓN

IUSACEL

OTRO 

NO SABE/NO RECUERDA

NO  CONTESTÓ 

¿Con que compañía tiene contratado su sistema de telefonía móvil?* 

n= 467

Esta pregunta sólo se realizó a quienes contestaron  que Sí contaban con un teléfono celular.
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¿Con que compañía tiene contratado su sistema de telefonía móvil?* 

n= 467

Esta pregunta sólo se realizó a quienes contestaron  que Sí contaban con un teléfono celular.

TELCEL MOVISTAR AT&T UNEFÓN

MASCULINO 67.3% 15.8% 7.6% 4.8%

FEMENINO 76.3% 14.4% 2.9% 1.7%

Se
xo

IUSACEL OTRO NO SABE/NO RECUERDA NO  CONTESTÓ

MASCULINO 1.5% 1.7% 0.6% 0.7%

FEMENINO 1.3% 1.7% 1.3% 0.4%

Se
xo

*Respuestas espontáneas 
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73.8%

68.9%

65.1%

56.0%

55.2%

46.8%

41.1%

19.7%

26.0%

30.5%

34.4%

43.6%

44.5%

52.7%

58.4%

79.9%

0.2%

0.2%

0.2%

0.2%

0.2%

0.2%

0.2%

0.4%

0.3%

0.2%

0.1%

0.5%

0.3%

0.2%

REALIZAR LLAMADAS

MANDAR 
MENSAJES/CHATEAR

ACCEDER A INTERNET

TOMAR FOTOGRAFÍAS Y 
VIDEOS

ENTRAR A REDES SOCIALES

ESCUCHAR MÚSICA

VER VIDEOS

JUGAR

MUCHA/ALGO DE 
FRECUENCIA

NO SABE NO CONTESTÓPOCA/NADA DE 
FRECUENCIA

A continuación le voy a mencionar los principales usos que se le dan al 
teléfono celular, para cada una de ellas, dígame por favor, con qué 

frecuencia realiza estas acciones en su celular con: mucha frecuencia, 
algo, poca o nada?

n= 467

Esta pregunta sólo se realizó a quienes contestaron  que Sí contaban con un teléfono celular.
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MUCHO/ALGO 
DE FRECUENCIA

POCA/NADA
DE FRECUENCIA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 74.5% 25.1% 0.0% 0.4%

FEMENINO 73.1% 26.9% 0.0% 0.0%Se
xo

REALIZAR LLAMADAS 

MUCHO/ALGO 
DE FRECUENCIA

POCA/NADA
DE FRECUENCIA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 64.8% 34.5% 0.0% 0.7%

FEMENINO 73.3% 26.5% 0.2% 0.0%Se
xo

MANDAR MENSAJES/CHATEAR

MUCHO/ALGO 
DE FRECUENCIA

POCA/NADA
DE FRECUENCIA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 65.8% 33.8% 0.0% 0.4%

FEMENINO 64.3% 35.0% 0.3% 0.4%Se
xo

ACCEDER A INTERNET

A continuación le voy a mencionar los principales usos que se le dan al 
teléfono celular, para cada una de ellas, dígame por favor, con qué 

frecuencia realiza estas acciones en su celular con: mucha frecuencia, 
algo, poca o nada?

n= 467

Esta pregunta sólo se realizó a quienes contestaron  que Sí contaban con un teléfono celular.
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MUCHO/ALGO 
DE FRECUENCIA

POCA/NADA
DE FRECUENCIA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 48.7% 50.6% 0.0% 0.7%

FEMENINO 63.4% 36.2% 0.3% 0.1%Se
xo

TOMAR FOTOGRAFÍAS Y VIDEOS

MUCHO/ALGO 
DE FRECUENCIA

POCA/NADA
DE FRECUENCIA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 54.8% 44.9% 0.0% 0.3%

FEMENINO 55.6% 44.0% 0.3% 0.1%Se
xo

ENTRAR A REDES SOCIALES

MUCHO/ALGO 
DE FRECUENCIA

POCA/NADA
DE FRECUENCIA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 49.9% 49.5% 0.0% 0.6%

FEMENINO 43.8% 56.0% 0.0% 0.2%Se
xo

ESCUCHAR MÚSICA 

A continuación le voy a mencionar los principales usos que se le dan al 
teléfono celular, para cada una de ellas, dígame por favor, con qué 

frecuencia realiza estas acciones en su celular con: mucha frecuencia, 
algo, poca o nada?

n= 467

Esta pregunta sólo se realizó a quienes contestaron  que Sí contaban con un teléfono celular.



31

MUCHO/ALGO 
DE FRECUENCIA

POCA/NADA
DE FRECUENCIA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 43.9% 55.6% 0.0% 0.5%

FEMENINO 38.2% 61.3% 0.3% 0.2%Se
xo

VER VIDEOS 

MUCHO/ALGO 
DE FRECUENCIA

POCA/NADA
DE FRECUENCIA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 23.4% 76.0% 0.0% 0.6%

FEMENINO 15.8% 83.8% 0.3% 0.1%Se
xo

JUGAR

A continuación le voy a mencionar los principales usos que se le dan al 
teléfono celular, para cada una de ellas, dígame por favor, con qué 

frecuencia realiza estas acciones en su celular con: mucha frecuencia, 
algo, poca o nada?

n= 467

Esta pregunta sólo se realizó a quienes contestaron  que Sí contaban con un teléfono celular.
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25.3%

74.5%

0.2%

SÍ NO NO CONTESTÓ

MASCULINO 27.5% 72.5% 0.0%

FEMENINO 22.1% 77.6% 0.3%Se
xo

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

¿Usted ha presentado algún problema con alguno de los celulares que 
ha adquirido?

n= 467

Esta pregunta sólo se realizó a quienes contestaron  que Sí contaban con un teléfono celular.



33

*Respuestas 
espontáneas 

20.3%
17.5%

11.0%
9.6%

8.0%
5.5%

5.1%
3.3%
3.0%

2.6%
2.5%
2.5%

2.0%
1.8%
2.1%

0.5%
1.4%
1.3%

FALLAS EN LA SEÑAL/COBERTURA

FALLAS EN EL FUNCIONAMIENTO (TRABARSE/APAGARSE)

LA BATERÍA SE AGOTA MUY RÁPIDO

ES MUY LENTO

FALLAS CON LA PANTALLA

FALLAS DE SONIDO

SOFTWARE/SISTEMA OPERATIVO

SE CALENTABA

MEMORIA INSUFICIENTE

SE DESCOMPONEN LOS AUDÍFONOS MUY RÁPIDO

EXPLOTÓ/INFLÓ LA BATERÍA

FALLAS EN EL USO Y ACTIVACIÓN INTERNET (DATOS)

LOS ENCHUFES/CARGADORES NO FUNCIONARON

FALLAS EN LAS LLAMADAS

OTRO

NINGUNO

NO SABE/NO RECUERDA

NO  CONTESTÓ

¿Qué tipo de problema ha presentado con su teléfono celular?*

Esta pregunta sólo se realizó a quienes contestaron que Sí ha presentado algún tipo de problema con su teléfono celular.

n= 118
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FALLAS EN LA 
SEÑAL/COBERTURA

FALLAS EN EL 
FUNCIONAMIENTO 

(TRABARSE/APAGARSE)

LA BATERÍA SE 
AGOTA MUY 

RÁPIDO
ES MUY LENTO FALLAS CON LA 

PANTALLA FALLAS DE SONIDO

MASCULINO 27.0% 15.2% 10.6% 10.6% 10.4% 4.3%

FEMENINO 11.6% 20.5% 11.4% 8.4% 5.0% 7.0%Se
xo

SOFTWARE/
SISTEMA OPERATIVO SE CALENTABA MEMORIA 

INSUFICIENTE

SE DESCOMPONEN 
LOS AUDÍFONOS MUY 

RÁPIDO

EXPLOTÓ/INFLÓ LA 
BATERÍA

FALLAS EN EL USO Y 
ACTIVACIÓN INTERNET 

(DATOS)

MASCULINO 5.5% 0.0% 1.2% 2.1% 4.4% 1.2%

FEMENINO 4.6% 7.5% 5.3% 3.1% 0.0% 4.0%Se
xo

LOS 
ENCHUFES/CARGADORES 

NO FUNCIONARON
FALLAS EN LAS LLAMADAS OTRO NINGUNO NO SABE/NO 

RECUERDA NO  CONTESTÓ

MASCULINO 1.2% 1.2% 3.7% 0.0% 1.4% 0.0%

FEMENINO 3.0% 2.6% 0.0% 1.1% 1.5% 3.4%Se
xo

*Respuestas espontáneas 

n= 118

¿Qué tipo de problema ha presentado con su teléfono celular?*

Esta pregunta sólo se realizó a quienes contestaron que Sí ha presentado algún tipo de problema con su teléfono celular.
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Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y
cuentan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el 4 de noviembre de 2016.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades del
país para mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un
nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ±4.0% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-
Thompson, calibrados y redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal actualizada del INE.
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.


